

## Правда о посещении музея

Посещение таких мест учит ценить, понимать наше прошлое и настоящее.

Развитие личности будет гармоничным только в том случае, если все многообразие знаний и навыков, формирующееся мировоззрение, различные формы индивидуальной и социальной активности будут пронизаны духовно-нравственным воспитанием.

29 ноября текущего года студенты 1 курса 2-группы факультета «Управления земельными ресурсами» ТИИИМСХ под руководством куратора Эшовой Х. посетили мемориальный музей Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова.

Студенты, посетив музей, ознакомились с альбомами, интересными предметами, фотографиями из личной жизни президента и другими материалами, связанными с жизнью и работой И.А. Каримова. Музейные предметы и музейная коллекция Мемориального комплекса состоят из имеющихся в Мемориальном комплексе исторических предметов, памятников материальной культуры и архивных документов, связанных с жизнью и общественно-политической деятельностью Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова.

Студенты получили полезную и интересную информацию от сотрудников музея. Студенты ознакомились с фотографиями, где наш Президент участвует в различных мероприятиях, увидели фрагменты его выступлений.

Студенты получили хорошее впечатление от посещения музея..



**Информация замдекана по работе с молодежью факультета «Управление земельными ресурсами» Эшовой Хуррият.**

**Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой**